
佐賀城公園利用者アンケート集計 平成26年5月～9月

問１ （性別）
項目 人数 ％
男 31 46%
女 37 54%
計 68 100%

（年齢）
項目 人数 ％

20歳未満 2 3%
20歳代 5 7%
30歳代 7 10%
40歳代 9 13%
50歳代 12 18%
60歳代 20 29%
70歳以上 13 19%

計 68 100%

問２ 佐賀城公園という名称について
項目 人数 ％

知っていた 58 85%
知らなかった 10 15%

計 68 100%

問3 お住まいはどちらですか
項目 人数 ％

佐賀県内 60 88%
佐賀県外 8 12%

計 68 100%

問4 交通手段
項目 人数 ％

徒歩 30 44%
自転車 20 29%
自家用車 16 24%
公共交通機関 2 3%
その他 0 0%

計 68 100%
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問5 利用頻度
項目 人数 ％

初めて 3 4%
年1回以上 18 26%
月1回以上 13 19%
週1回以上 34 50%

計 68 100%

問6 同行者
項目 人数 ％

一人 31 46%
家族 19 28%
友人 15 22%
団体 3 4%

計 68 100%

問7 利用目的（複数回答可）
人数 ％
39 50%
5 6%
5 6%
10 13%
12 15%
5 6%
2 3%
78 100%

問8 佐賀城公園に望むこと
人数 ％

4 6%
8 12%
17 25%
3 4%
2 3%
34 50%
68 100%

・遊具は不要
・景観を活かしたイベントは本丸とコラボで。
・景観上、過度の看板は設置して欲しくない
・駐車場の開門時間を朝7時からにできないか。
・トイレを増やす
・本丸と一緒にイベントしたら。
・ネコに餌やりする人がいてカラスがたくさん集まり怖い。
・堀や道を美しくして
・すてきなカフェがあったらいい
・駐車場がすぐにいっぱいになる
・木々の名前札がついているとよい

項目

項目

その他
計

遊具の充実

散歩･ｳｫｰｷﾝｸﾞ等
ペットの散歩
写真撮影・野鳥観察等
子どもを遊ばせる
施設利用（美術館等）
通勤通学買い物

その他
未記入

計

イベントの充実
駐車場・駐輪場の充実
案内看板等の充実
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問9 利用満足度
項目 人数 ％

満足 32 47%
ほぼ満足 35 51%
やや不満 1 1%
不満 0 0%

計 68 100%
・以前より手入れが行き届いている

問10以前と比べて
項目 人数 ％

良くなった 29 43%
変わらない 9 13%
悪くなった 1 1%
わからない 17 25%
未記入 12 18%

計 68 100%
・明るくなった
・剪定や草刈をよくされてる
・堀や道、樹木の剪定が悪い
・蓮の花が再び咲いた
・毎朝、掃除をしてくれてる人がいてきれいになった

問11ご意見・ご要望
お濠の蓮がとても美しかった
ハスが広がりましたね
ハスは、とても広がったみたいですね
南濠東の濠も囲いをつけて蓮を復活させて
ヒシは撤去されたそうで、利用法はなかったのか
南濠のアゾラやヒシは、もっと早い時期に上げたらいいのに
いつも掃除が行き届いています
掃除をしてくれている男性に感謝しています
清掃には、予算もあることでしょうから、ボランティアを募ったらどうでしょう
ゴミもよく拾っていただき、きれいです
いつもきれいでありがとう
掃除をよくされてますね
広くて静かで無料でとてもいいです
歩きやすくてとても木も多くて大好きです
静かでとてもいいところですね
お濠も、きれいですね
公園がきれいで、ウォーキングに良い
静かで歩きやすいので、犬を連れて散歩に良く来ます
ノラ猫がいてどうしたものでしょうか
ノラ猫がいる
ネコの餌やりはOKですか。カラスが集まってきています
ネコへの餌やりは、多くの人に迷惑をかけているのでやめて欲しい
剪定をよくされてますね
剪定されていて気持ちが良い
草刈をよくされています
犬のフンの放置が嫌ですね
犬のフンをちゃんと始末せずに、紙に包んで捨ててありますね
ペットのトイレ利用をもう少し考えたほうが良い
タバコを吸える場所をエリア分けして設置して
灰皿はなんで置いてないの。置かないから吸い殻が捨ててある
バーベキューは、していいんじゃないですか。
もっと子どもたちも集まれるイベントを企画して
彫刻の森には、古賀さんだけでなく他の人の作品も展示したらどうですか
すてきなカフェがあったらいい
このまま自然をなくさないで欲しい
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